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Példa. Az dbrdn lathats halozat altal reprezentdlt rendszer gerjesziése [ {:I—T] I /’
C !IUnJ/ o

:,::';":l“?rm"\kf’““"‘}‘-- vitlasza a 3R ellendllds u(r) fesziltsége. At ult)
X erek: R =10k, 1 SmM, C=2nF, g = -3ms. u,{l)l |

a) :"‘K\’"“":;l'allalmlmlumsk i a halozatban, Adja meg o rendszer dllapotvaltozos lefrAshnik llllrlzl‘lmhl-]il“i'/"’a h""""""";;btk p{:’;::f’;
ereivel kifeiezve. :

" ‘\‘aL:Mm :';\ ‘:)hcm“ egysegrendszert, és adja meg az dllapotviltozos lefrds matrixai numerikusan, a valasztolt ’:ﬂb‘we;;d;:;

ben
© Hawarozza meg a hilozat idddlandéit. Milyen dllitast lchet tenni a halézat stabilitdsdra vonatkozoan? “ port)
E!l)\’&bbiakbal;l‘(‘;;\;\ a gerjesztés idofiggvénye ug(r) = 41‘(IM (4 pond)

d) Adjs megaz allapotviltozok kezdeti és dllandosult allapotbeli (1 — co) értékét. (4 pont)
el Mekkora energidt térolnak a dinamikus komponensek dllandésult dllapotban?
2. példa. Az dbrdn lathat6 halozat altal reprezentdlt rendszer gerjesztése az u, (1) forrasfesziiltség, vélasza a tekercs i(1) 4rama. Para
méerek: R=1kQ, R, =3R, L =2mH.
a) Hatdrozza meg a rendszer dtviteli karakterisztikajdt dltalénos alakban,

azaz yw rendezett polinomjainak hanyadosaként. Adja meg az dtviteli

karakterisztika és a korfrekvencia egységét. (5 pont) R
b) Adja meg azt a kirfrekvencidt, amelyen az amplitidokarakterisztika

értéke 1/2R). (4 pont) *-{:}“T A

| Legyen a forrasfesziiltség idofiggvénye u (1) = 6cos(wot + £)V, ahol

3R

oy

, = 2Mrad/s. Adja meg a vilasz idbfiiggvényét. (A d) és e) példak- uy(t ,l - -
is ezzel a gerjesziéssdl szimoljon.) (5 pont) l‘* 4
Adja meg az R, ellenallés hatdsos teljesitményéL (3 pont)
'Adja meg fesziiltségforrés ldtszlagos teljesitményét. (3 pont) : : B

SPELDAK (Az egyes kispélddk végeredményét irjaa kérdés melletti celldba. Minden kérdés 2 pontot ér.)

Egy 4 csomGpont reguléris halozat 2 fuggetlen aramforrdsbol és 5 ellendllasbol all. A hurokdramok
o Gdezerének alkalmazésakor legaldbb hény ismeretlen ) urokéramot sziikséges bevezetni? 2
iszenciaja ellendlldst. Mekkora egyenfeszilltsége ki 1-
2. Sorosan kapcsolunk egy 2012 és egy 5€1 rezisziencidji €l ay apCso
i iuk az igy keletkezd kéipblust, haaza céunk, hogy a 20£2-0s ellendllds teljesitménye 1 KW legyen? ﬁ 1 7- 6‘ 13 l/

1 1
3. Egy rendszermatrix sajétvektoral my = ‘ . ] fomy s [ 0 ]'“ hozzjuk tartoz6 sajatériekek A, = =2

- 5
s Az =5 A rendszer gerjesziése zérus, ha (> 0, éu 0 kezdetl dllapot x(40) = l 5 l Adja meg az

Mapotvektorta I = 0,1 pillanatban.

zinuszos idofoggést ulr) feszliltséget kapesolunk, Az egyes kétplusokon meért

e wr?ﬂnc::ﬁ:b é:!r:lu: rendre Uen =30V, Uetr. = 130V, Ugpr,c = 90V. Mekkora u(r) effektfy ériéke? gov
psziil15€8 linomja A7 + bA+3 = 0. A b paraméter mely értékel mellett |
Kkarakterisztikus po ett lesz.
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o |

5. EgY illapitott?
a rezgok0r (91 Ml:en carakterisztikdja H(w) = 7570 (0] =krad/s). Adja meg az amplivadokarak.| 4o
, Egyrcndwcr 4 _ s00krad/s korfrekvencidn. d&

pelben @ ¢l6z6 kispélddban szerepld rendszer faziskarakte e
rerisztikdt de9 yen az & rezkdl gy 2,99 LadA
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azta Korfrekvencidt amel
Tusvélasza (1) = 26(0)+3e(e”* cos(51). Gerjesztés-valasz stabilis-

() — sin(wn]mA, fesz0ltsége u() = 5 cos(wnV. Adja meg o gl
’“""’"m::ye o korfrekvencian 1 3kVA, hatdsos teljesiuménye 500w,
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